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Câu 2:  [1H3-1.4-3] (GKII - K11 - THPT - Mai Anh Tuấn - Năm 2021 - 2022) Cho tứ diện 
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Câu 3:  [1H3-1.4-3] (GK2 - K11 - THPT Mai Anh Tuấn - Thanh Hoá - 2021 - 2022) Cho tứ diện 
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Câu 4:  [1H3-1.4-3] (Chuyên đề - vecto trong không gian - Strong - 2021-2022) Cho hình chóp 
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Câu 5:  [1H3-1.4-3] (Chuyên đề - vecto trong không gian - Strong - 2021-2022) Cho hình chóp 
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Câu 6:  [1H3-1.4-3] (Chuyên đề - vecto trong không gian - Strong - 2021-2022) Cho tứ diện 
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Câu 7:  [1H3-1.4-3] (Chuyên đề - vecto trong không gian - Strong - 2021-2022) Cho tứ diện 
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Câu 8:  [1H3-1.4-3] (Chuyên đề - vecto trong không gian - Strong - 2021-2022) Cho hình chóp 
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Câu 9:  [1H3-1.4-3] (GK2 – K11 – SRONG – Năm 2021 - 2022) Cho tứ diện 
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